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NESPOKOJNÍ 
 
Iste že by sme vedeli vypočítať veľa veci, s ktorými sme nespokojní. Ja osobne 

som nespokojný ... 
Ak je človek spokojný s niečím, tak to trvá iba chvíľu. Spokojní však môžeme byť 

s pozíciou kresťana vo vzťahu k životu. Spoliehame sa na Pána, ktorý už vykonal. Vo 
viere prijímame Jeho milosť a dary, ktoré máme. Iste sme spokojní. Veď našou naj-
väčšou výsadou je, že môžeme poznať Boha a milovať Ho. No spokojnosť 
a uspokojenie sa s tým, že je to tak, je málo. Preto aj tento článok nesie názov 
„nespokojní“.  

Alebo ešte jedna otázka: Aký obraz maľujeme ako kresťania o Pánovi Ježišovi 
svojim životom, správaním a stavom v našom cirkevnom zbore, v senioráte v cirkvi?! 
My ako zbor  sme časťou cirkvi a tak máme sa starať o zbor a milovať sa navzájom, 
„aby videli naše dobré skutky a velebili nášho Otca, ktorý je v nebesiach“ (Matúš 
5:16). Ak sa niekto pozrie na obraz môjho správania, života, na obraz nášho zboru, 
bude velebiť nášho Otca, ktorý je v nebesiach? Alebo si povie: Aká je to soľ zeme? 

Ste spokojní, ako to vyzerá s vašimi príbytkami? Iste, keď vám zateká do domu, 
tak to opravíte, alebo ak vám okno na dome netesní, tak ho vytesníme. Narástla tráva 
a ja chcem mať pek- ný dvor, tak ju poko-
sím. Terén zrovnám, bránu natriem, auto 
umyjem, stromy orežem, dosky ulo-
žím alebo mnoho iných prípadov by 
som mohol spome- núť, ktoré svedčia 
o vašej, našej nespo- kojnosti. Spokojnejší 
už sme, ak sa nás to netýka, ak sa to týka 
niekoho iného. Ne- prajeme nikomu nič 
zle, ale nespokojnosť v nás vzbudzuje 
najviac to, čo sa týka nás. Vtedy dokáže-
me aj nemožné.  

No a teraz to prišlo! Sme spokoj-
ní, s tým, ako to vyzerá v našom, 
vašom cirkevnom zbore?! Nezateká, 
nerastie tráva, terén je zrovnaný, brána je 
natretá, stromy ore- zané, múry nevlh-
nú... Alebo si povie- me, že nech sa stara-
jú funkcionári, či niekto iný? Ako dozorca som vďačný za tých, ktorí napriek všetkým 
starostiam, ktoré sami majú, priložia ruku k dielu, k už spomínanému obrazu, na ktorý 
hľadia mnohí z nášho okolia. Aby sme žili na slávu Božiu. Nemáme byť spokojní, 
lebo ak by tí, ktorí žili pred nami boli spokojní, tak by tu nebolo to, čo tu je. Trápil ich 
iste stav, v ktorom žili a tak to chceli zmeniť. Zmeňme to aj my. Musíme to zmeniť. 
Zakrpatieme ak sa uspokojíme. Začnime pokáním, začnime svojim rozhodnutím 
a prosbou o Božiu pomoc a silu. „Veď sme Jeho dielo, stvorení v Kristovi Ježišovi na 
dobré skutky, v ktorých nás Boh už prv uspôsobil chodiť.“ (Efezským 2:10) 

Pokánie je zmena zmýšľania. Uznanie si hriechu a zmena zmýšľania, keď 
s pomocou Ducha Svätého zanecháme svoje zlé obyčaje - každodenné skutky. Urobili 
sme takúto zmenu? Prežili sme takúto zmenu? Zmenili sme svoje správanie? Alebo 
Duchu Svätému ani nedovolíme v nás konať? „Toto si nedám, to je moje jediné čo mi 
zostalo, to je tabu!“ A tým odmietneme akúkoľvek zmenu na našom správaní. Aké-
koľvek posvätenie. „Oslobodení však od hriechu, stali ste sa služobníkmi spravodli-
vosti.“ (Rímskym 6:18). My však sa máme chcieť zmeniť, máme túžiť po lepšom, aby 
sme boli čím bližšie k Pánovi Ježišovi a čím viac sa premieňali na Jeho obraz. „My 
všetci akoby v zrkadle vidíme s odkrytou tvárou slávu Pánovu, keď Duch Pánov pre-
mieňa nás v ten istý obraz zo slávy do slávy.“ (2. Korintským 3:18) - to znamená 
oslavovať Boha. 

 Božia milosť buď s nami. 
Ján Brozman – zborový dozorca 
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Konfirmácia 

 

V auguste 2004 bol čas na zápis detí narode-
ných v roku 1992 na dvojročnú konfirmačnú prí-
pravu. Rodičia prihlásili deti osobne na fare u pána 
farára. 

V septembri sa začala dvojročná príprava, ktorá 
mala deti pripraviť na potvrdenie svojej krstnej 
zmluvy. Samozrejme skôr ako mohli byť vyhláse-
ný za dospelých členov cirkvi, museli svoje vedo-
mosti aj nejako dokázať. Preto počas dvojročnej 
prípravy sa pravidelno-nepravidelne stretávali 
v sobotu na fare a boli aj na dvoch sústredeniach 
/víkendovkách/, po ktorých nasledoval test vedo-
mostí z konfirmačnej prípravy. Hlavný test po 
ukončení dvojročnej prípravy veľmi dobre zvládli 
všetci konfirmandi. 

28.5.2006 o 10,00 hod. v matkocirkevnom 
chráme v Obišovciach sa konala slávnosť, kedy za 
dospelých členov cirkvi boli prijatí 4 chlapci a 2 
dievčatá: Janík Miroslav, Kiseľ Ľuboš, Kižlinová Aneta, Kollár Milan, Richtarik Milan a Tabačková Patrícia. Pri-
služením Večere Pánovej pre konfirmandov, ich rodičov, krstných rodičov a ostatných príbuzných nášmu bratovi 
farárovi Danielovi Mišinovi pomáhal aj teológ Tomáš German. 

Ďakujeme Pánu Bohu, že aj títo šiesti konfirmandi – už dospelí členovia cirkvi – mohli prijať Pána Ježiša do 
svojho srdca. Veríme, že aj v budúcnosti budú žiť podľa Božieho Slova a budú sa k nemu utiekať možno aj počas 
sobotných stretnutí mládeže. 

                                                                                                                                 V.R. 

„Teraz ,keď hľadím naspäť, zdá sa mi to tak nádherne krásne, že práca Ducha Svätého na Slovensku začala 
spevom. Od prírody sme my Slováci národ spevavý. Ešte i dnes po mnohoročných skúsenostiach tvrdím, že ak 

slovenskú dušu spevom nezobudíš, tak Ti nevstane, neožije... (Kristína Royová) 
 

V dňoch 5.-7.mája 2006 sa dva manželské páry z nášho cirkevného zboru (Vereščákovci 
a Brozmanovci) zúčastnili celoslovenskej misijnej konferencie v Starej Turej pri príležitosti 70.výročia 
úmrtia Kristíny Royovej. Celá misijná konferencia bola konaná v duchu citátu „ZA ŽIVÚ CIRKEV“. 

Program bol pestrý, živý a poučný. Určite každý si tam vychutnal to svoje. Moderoval ho Ján Broz-
man, Ján Turán a Slavomír Slávik. Slovom Božím poslúžil Igor Mišina, biskup VD a brat farár Michal 
Hreško. Michal Slávka nás oboznámil so životom Kristíny Royovej, jej prácou a literárnou tvorbou. 
Program obohatil cirkevný spevokol z Košíc, Podlužian a Starej Turej sionskými piesňami, z tvorby 
Kristíny a jej a sestry Márie. Na scéne boli odohrané dramatické diela SLUHA a MARTINKO, pri kto-
rých  nejednému z nás v preplnenej sále DK zaleskla sa v oku slzička žiaľu. Účastníci si mohli zakúpiť 
knihy Kristíny Royovej, spevník sionských piesni a tiež inú náboženskú literatúru. Uskutočnili sa aj se-
mináre na témy: Duchovný rast; Prebudenie; Ako evanjelizačne pôsobiť v dnešnej dobe; Sociálna práca. 
Odzneli svedectvá. S veľkou oduševnenosťou s hudobným doprevádzaním brata Ivana Valentu sme sa 
učili spievať sionské piesne – lebo vraj: Čím hlasnejší je spev nábožných piesní, tým je väčšia viera 
v Boha - to sú slová mojej mamky. 

Konferencie sa zúčastnili aj zahraničný hostia z ČESKA,POĽSKA a NEMECKA . 
Vyvrcholením boli slávnostné nedeľné služby Božie za prítomnosti zboru biskupov, českej dychovky 

z Oldřichovíc, spevokolu z Bratislavy a Starej Turej. Po službách Božích sme spolu navštívili hrob o-
boch sestier Royových a položili veniec.  

Ďakujeme CZ v Starej Turej za pohostinnosť a lásku s ktorou nás prijali .  
Čo dodať na záver  snáď len toľko : DUCHOVNÝ POSTOJ K ŽIVOTU OBOCH SESTIER NÁS 

UČÍ V PRÁCI VYTRVAŤ, PRI NEÚSPECHOCH SA NEVZDÁVAŤ, OBETAVO A NEZIŠTNE 
PRACOVAŤ A OBOHACOVAŤ SVOJ ŽIVOT A ŽIVOTY INÝCH. 
 

                                                                                                                                          R. Vereščáková 
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Blahoželáme! 
 

1.7.2006 – 30.9.2006 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Našim jubilantom srdečne blahoželáme a prajeme im Božie požehnanie! 

(Ak tiež patríte medzi jubilantov, no nenašli ste sa v tomto zozname, povedzte to svojmu presbyterovi, prípadne 
dajte nám to vedieť na faru. Môže to znamenať, že nemáme váš evidenčný list.)  

 
Seniorátne stretnutie žien v Kysaku 
 

Motto stretnutia, ktoré sa konalo k 70. výročiu smrti Kristíny Royovej bolo „Za živú cirkev“. Po zahájení a básni 
IDEME od Kristíny Royovej, ktorú predniesla s. Mlynárová, sme si mohli aj my všetci uvedomiť, že kráčame – 
ideme cestou života v ústrety večnosti. Zaspievali sme spoločne pieseň, stretnutie pozdravil domáci br. farár Miši-
na, dvomi piesňami poslúžil domáci obišovský spevokol, bola prednesená príležitostná báseň, nasledovala prednáš-
ka sestry farárky Beňovej Život a dielo sestier Royových. Veľmi pútavo predniesla hlavné údaje z ich života 
a diela, predstavila ich ako služobnice, ktoré celý svoj život dali do služby blížnym, starali sa o opustené a osirotené 
deti, učili ich poznať Pána Boha, boli zakladateľkami diakonie, postavili dom pre dôchodcov, nemocnicu pre chu-
dobných, školu pre mladé diakonisy. Kristína je u nás doposiaľ nedocenenou spisovateľkou náboženskej literatúry, 
hoci vo svete patrí k najprekladanejším v tejto oblasti. Pásmom piesní a básní s. Royových poslúžil spevokol Chvá-
lospev z Košíc. Brat farár Hreško potom kázal na text Zjavenia Jánovho 3:1-6 s aktualizáciou aj pre nás: máme 
meno, že žijeme, a sme mŕtvi ak sa nebudeme kajať, neodhodíme špinavé rúcho samospravodlivosti a nevrátime sa 
k Božiemu slovu a k modlitbám, aby naše mená boli zapísané v Knihe života. Po zaspievaní spoločnej piesne, bola 
modlitebná chvíľka, kedy sa prihovoril aj brat senior Linkesch. Po spoločnej piesni Smieť žiť pre Krista bola ofera 
na strechu kostola v Kysaku a spoločné občerstvenie a prehliadka ručných prác a ponuky literatúry z kresťanskej 
predajne Patmos z Prešova. 
 

Ľudmila Lišková 

60 rokov 
Pivovarníková Alžbeta 

Sedláková Zdenka 
Sýkorová Ľudmila  

65 rokov 
Pangrac Ján 
Petrič Ján  

80 rokov 
Babejová Elena 

Čop Jozef 
Chovanová Alžbeta 

Rybár Andrej  

85 rokov 
Polaško Ondrej  

55 rokov 
Varga Pavel  

50 rokov 
Čop Dušan 

Dudáš Milan 
Dudášová Ružena  
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Boh, v ktorého ja neverím 
 
v Boha, ktorý by sa radoval, ak by “prichytil” človeka pri hriechu zo slabosti.  
v Boha, ktorý by povedal “Nemôžem!”, ak by ho o vyriešenie problémov prosil úprimný človek.  
v Boha, ktorý by dovolil, aby ho prijali a pochopili tí, ktorí ho nemilujú.  
v Boha, ktorému by sa páčila obeť toho, kto koná nespravodlivo.  
v Boha, ktorý by niekedy oľutoval, že človeku daroval slobodnú vôľu.  
v Boha, ktorý by ľudskej radosti pohrozil ohňom.  
v Boha – mága a čarodejníka.  
v Boha, ktorý by nechcel, aby som mu tykal.  
v Boha naivného starčeka, ktorého možno využívať.  
v Boha, ktorý by žehnal novým Kainom ľudstva.  
v Boha, ktorý by dovolil, aby sa stal monopolom istej cirkvi, istej rasy alebo kultúry.  
v Boha, ktorý by nepotreboval človeka.  
v Boha – samotára.  
v Boha, ktorý by sa láskavo neusmial nad naivitou ľudí.  
v Boha, ktorý by od skúšaných vyžadoval samé jednotky.  
v Boha, ktorého možno vysvetliť nejakou filozofiou.  
v Boha, ktorý miluje vojnu.  
v Boha, ktorý by neodpúšťal hriechy.  
v Boha, s ktorým sa dá stretnúť iba v kostole.  
v Boha, u ktorého by ľudia nemali cenu pre to, akí sú, ale pre to, čo majú.  
v Boha, ktorý by bol priateľom človeku, ktorý nikoho na svete neurobil šťastným.  
v Boha, ktorý by nebol láska a ktorý by nevedel na lásku premeniť všetko to, čoho sa dotkne.  
v Boha, ktorý by nevedel už na tomto svete darovať človeku chuť a šťastie všetkých možných ľudských lások.  
v Boha, ktorý by sa pre človeka nebol stal skutočným človekom so všetkými dôsledkami, ktoré z toho vyplynuli.  
Naozaj, môj Boh je ten iný Boh.     (J. Arias) 
 

 (www.ecavrbk.szm.sk) 

 
Hurááá, prááázdniny!!! 

 

10. – 14. júla 2006, KYSAK 
 

V dňoch 10. až 14. júla 2006 sa v Kysaku uskutoční spoločný denný tábor pre Evanj. a.v. cirkevný zbor 
v Obišovciach a Rímsko-katolícku farnosť Obišovce. 

Tábor je určený pre deti vo veku od 6 do 14 rokov. Keďže je to denný tábor, program bude trvať každý deň vždy 
od 9:00 do 16:00 hod.  

Počas dňa sa o deti budú starať mládežníci a dospelí z oboch farností. Pre deti je pripravený bohatý program 
počas celého týždňa. Už teraz sa môžu tešiť na zaujímavé biblické štúdie, bláznivé športové hry, súťaže a výlety do 
blízkeho okolia. Ani rodičia nemusia mať obavy, že ich ratolesti budú hladovať. Obed je zabezpečený v spolupráci 
s dobrovoľníčkami – našimi zlatými a ochotnými ženami.  

A teraz dôležitý oznam, ak nám chcete prakticky pomôcť aj vy! Pred začiatkom denného tábora, v sobotu 8. júla 
2006 sa od 9:00 do 11:00 hod. v zasadačke na Obecnom úrade v Kysaku uskutoční potravinová zbierka. Zoznam 
potravín bude vyvesený na nástenke v evanjelickom a katolíckom kostole v Obišovciach a Kysaku. Ak nám chcete 
pomôcť, zapíšte sa do zoznamu a následne nám vybrané potraviny doneste na OÚ v Kysaku. 

Ak sa chcete do organizácie tábora zapojiť (práce je veľa - príprava obedov, program, príp. len ako sponzori), 
prosím, kontaktujte br. farára Daniela Mišinu na 055/6991 795 alebo 0903 648 359.  

A už teraz vás všetkých pozývame na spoločné vystúpenie, ktoré sa uskutoční v posledné táborové poobedie, 
v piatok 14. júla 2006 o 16:00 hod. na Obecnom úrade v Kysaku. Deti vám ukážu, čo všetko sa spoločne naučili 
a veríme, že vzájomne prežijeme požehnané chvíle.  

A na záver jedna veľká prosba. Je to náš prvý denný tábor a už teraz máme prihlásených okolo 60 detí. Pro-
sím, modlite sa za vedúcich, za deti, za počasie a za celkovú organizáciu tábora. ĎAKUJEME ☺  

 
Lucia Germanová 

Anka Mišinová 
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CIRKEVNÉ NARIADENIE Č. 1/06 

o evidencii členov cirkevného zboru 
 

Generálne presbyterstvo Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovensku vydáva toto cirkev-
né nariadenie. 

 
§ 1 
 
Cirkevný zbor eviduje svojich členov. Evidencia sa prevádza pomocou evidenčného listu v kartotéke. 

Evidenčný list obsahuje základné údaje člena cirkevného zboru, ako sú: 
krstné meno a priezvisko 
dátum a miesto narodenia 
dátum a miesto krstu 
dátum a miesto konfirmácie 
dátum a miesto sobáša 
adresa bydliska 
povolanie 
telefónny kontakt 
ďalší rodinní príslušníci. Evidované údaje podliehajú ochrane osobných údajov. 
Presťahovanie člena cirkevného zboru sa oznamuje príslušnému farskému úradu, ktorý for-mou pasto-

rálnej návštevy nadviaže kontakt s novým členom. Vyradenie z evidencie je možné len po oznámení o 
novej registrácii. 

 
§ 2 
 
Cirkevný zbor vykazuje aktuálny stav počtu Členov najmenej raz za rok za účelom štatistických dát 

(zverejňuje sa prostredníctvom zborového konventu, seniorálneho konventu atď.). 
Kartotéka cirkevného zboru je počas roka priebežne aktualizovaná. 
Pre potreby vyšších COJ, najmä platenie príspevkov, je smerodajný aktuálny stav počtu členov CZ k 

31.12. predchádzajúceho roka. 
 
§ 3 
 
Sčítanie obyvateľstva miest a obcí - štatistický úrad SR 
Výsledok anonymného sčítania obyvateľstva týkajúci sa príslušnosti k cirkvi sa nemôže pokla-dať za 

relevantný stav členov CZ. Výsledok anonymného sčítania obyvateľstva je nutné zohľadniť v misijnom 
pláne CZ - misijný plán CZ je súčasťou správy predkladanej konventom. Získavanie členstva je pre du-
chovného CZ jednou z prioritných úloh práce. 

 
§ 4 

 
Dočasní neplatiči, sociálne prípady 
CZ vykazuje a prípadne zohľadňuje tzv. neplatičov, ktorí z dôvodu sociálnej núdze nemôžu v plnej 

výške plniť finančnú povinnosť vyplývajúcu z členstva v CZ Zohľadnenie sociálnej situácie člena CZ 
realizuje CZ tým, že dočasne zníži platbu maximálne do výšky 50% v lehote maximálne 3 rokov. Počet 
zohľadnení nesmie v CZ prekročiť 10% z celkového počtu evidovaných členov CZ. Neplatiči bývajúci 
na území CZ, ktorí žiadajú o pohreb alebo krst, sa podmieňujú novej registrácii. Pri pohrebe uhradia po-
zostalí cirkevný príspevok v celkovej sume za posledný ch 5 rokov. Bez to-hoto kroku nemožno vykonať 
náboženský úkon. 

  
§ 5 
 
 Toto cirkevné nariadenie nadobúda platnosť dňom prijatia a účinnosť dňom publikovania v Zbierke 

cirkevnoprávnych predpisov ECAV na Slovensku. 
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OZNAMY: 
  
 Ako kúpiť drevo? 

Pre členov Cirkevného zboru ECAV v Obišovciach je možnosť zakúpiť si metrovicu 
v cene 350.-Sk/m3. Odvoz bude zabezpečený v cene 1.000.-Sk za 5m3 (naloženie, od-
voz, zloženie). Odvoz je možný aj vlastnou dopravou. V prípade samovýroby haluziny 
(hrúbka do 7cm) bude cena 200.-Sk za priestorový meter. Pri samovýrobe bude najskôr 
posúdená nachystaná haluzina 2 členmi Lesného výboru (LV). Po zaplatení bude haluzina vydaná taktiež 2 členmi 
LV. Záujemcovia o drevo sa môžu hlásiť u br. Jaroslava Kosturku, č.t. 6991 641; 0908 331 465; 0910 602 422. 

 
Naša mládež 

  je určená pre všetkých, ktorí navštevujú konfirmačnú prípravu, ako aj pre všetkých, ktorí už majú po konfir-
mácii 

  stretávame sa každú sobotu o 17:30 na fare v Obišovciach (ak kysačania nechcú chodiť sami, o 17:00 stret-
ko na zákrute: info: Veronika Richty: 0915 205 237) 

  ak máte akékoľvek otázky: Denisa Gallová: 0915 034 593 
  čo chystáme v lete: Bombastický výlet (18.-23. augusta 2006 v Hermanovciach nad Topľou; cena: 899.-Sk 

v spolupráci s mládežou z Prešova a Hlinného) 
  Denný tábor: 10.-14. júla 2006 v Kysaku 

 
„Nerušte moje kruhy.“ 

(Táles) 
 

Nie som si istá, či každý z vás pozná Tálesovu kružnicu, ale aspoň tým školopovinným, pre ktorých je vlastne 
tento „článok“ určený, by to mohlo niečo vravieť. Táles bol veľmi múdry, vzdelaný a sčítaný muž, Grék. A veľmi 
rád veľmi veľa premýšľal. Ako vlastne všetci Gréci v tom období (napríklad taký Sokrates, Aristoteles a mnohí 
ďalší...). A keď premýšľal bol veľmi rád sám. No, uznajte. Keď je okolo vás kopa ľudí, asi toho veľa nenadumete. 
A tak, keď ho jeho grécki známi nechceli nechať na pokoji a on chcel rozmýšľať, rozhutovať, analyzovať a kresliť 
(zaoberal sa totiž geometriou), jedného dňa sa riadne naštval a povedal im, aby už konečne prestali rušiť jeho kruhy 
(myslel tým svoje kružnice a tak...). A táto vetička sa v antickom Grécku veľmi ujala. No trochu v inom zmysle. 
Keď raz Táles prišiel za kamarátmi a oni mu chceli odplatiť ten jeho „odkur“, povedali mu: „Milý Táles, prosíme 
ťa, neruš naše kruhy.“ Keďže oni geometriu veľmi nemuseli a práve žiadnu kružnicu nekreslili, bolo Tálesovi jas-
né, čo ich odpoveď znamená. A keď jeho kamaráti videli ako táto formulka čarovne funguje, začali ju používať aj 
doma. Keď sedeli spolu večer pri vínečku (vtedy ešte pivo nemali) a chceli svojim ženám naznačiť, že tam nie sú 
vítané, stačilo povedať: „Prosíme, nerušte naše kruhy.“ A ženy rýchlo pochopili. A potom, keď ony rozoberali ne-
jaké novinky z Akropoly a nejaký neokrôchanec si prišiel pýtať večeru, hneď počul: „Neruš teraz naše kruhy.“ 
A presne z tohto vzniklo pomenovanie „krúžok“ pre nejakú skupinu ľudí so spoločným záujmom. My sme krúžok 
maliarov a vy ostatní, nerušte naše kruhy. My sme futbalisti, my nikoho nepotrebujeme, preto nerušte naše kruhy. 
My sme zase krúžok speváčiek, básnikov, zahrádkarov,... A akokeby to nestačilo, z krúžkov to prešlo do každoden-
ného života. My sme vyznávači počítačových hier, nerušte naše kruhy. My sa zasa vždy dobre obliekame a máme 
vždy dokonalé účesy, nikoho iného nepotrebujeme, nerušte, prosím, naše kruhy. A zašlo to ešte ďalej. My sme 
partia, nerušte naše kruhy. My sme najlepšie kamarátky. Čo nás po iných. Nerušte naše kruhy. Neviem ako vy, ale 
ja som to počula už mnohokrát. Možno nie v takomto znení, ale všetci to poznáme. Nie sme hlúpi. Vieme, keď 
niekde nie sme vítaní. Vieme, keď niekomu rušíme „jeho kruhy“. A teraz by som sa rada spýtala. Boli ste už nieke-
dy v našej klubovni (Pentagone)? Môžem vás uistiť, že široko ďaleko tam nezbadáte žiaden kruh. Klubovňa je pek-
ný päťuholník, koberec obdĺžnik, stoličky tiež ani náhodou nie sú okrúhle. Ale, áno viem. Veci nie sú všetko, nie 
sú to najpodstatnejšie. A akí sú potom ľudia, čo do Pentagonu chodia? Najlepšie by bolo, keby ste na to prišli sami, 
ale z vlastnej skúsenosti vám môžem povedať. Že ani trochu nie sú „kruhoví“. A čo to teda znamená? Že nemusíte 
mať pocit, že mládež je nejaký krúžok!!! Že ak tam prídete, budete sa cítiť vítaní. Že nie sme ľudia, ktorí sa silou-
mocou držia svojich kruhov a nikoho už neberú medzi seba. Môžete si byť istí, že od nás nikdy nebudete počuť: 
„Nerušte naše kruhy“. Ale naopak boli by sme veľmi radi, keby ste zabudli na dedičstvo našich starovekých pred-
kov (tým myslím hlavne Tálesa) a dovolili nám, aby sme my mohli zrušiť tie vaše kruhy. 

-Denisa- 
autorka je blonďaté hranaté (vôbec nie kruhové) dievča, ktoré má rado ľudí, psov, ktorí neslintajú a spoločenské 

hry všetkých druhov. Nemá rado mak, apatický prístup ostatných a už sa teší, kedy zistí, čo máš rád ty ☺    
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1. Ako ste sa dostali do funkcie kurátora vo fílii Le-
mešany?  

Do tejto funkcie som nastúpil v roku 1992, keď sa 
bývalý kurátor vzdal zo zdravotných dôvodov.  
2. Priblížte nám vašu fíliu Lemešany a vaše aktivity?   

Pretože počet našich duší na fílii je malý (16), tak 
sme sa stretávali najprv po domácnostiach a od roku 
2002 sa stretávame v priestoroch klubu dôchodcov na 
Obecnom úrade v Lemešanoch. Z dôvodu generačného 
zloženia naše aktivity sú obmedzené, len na bežné čin-
nosti.  
 3. Je známe, že vaším koníčkom je záhrada a práce 
spojené s ňou. Čo okrem toho Vás ešte baví?   

Moje záľuby vo voľnom čase sú rôzne. Ale ako ste 
povedali v prvom rade je to záhrada, starostlivosť o 
stromčeky, potom je to relax v prírode, prechádzky po 
krajine. Okrem toho aj hubárčenie a hudba, folklór a 
všetky ostatné kultúrne aktivity.  
 4. Ako pociťuje vaša rodina, že plníte funkciu kurá-
tora?  

Keďže sme malá fília, tak to moja rodina až tak nepo-
ciťuje, že som kurátor na našej fílii, ale samozrejme ma 
v tom podporujú.   
 5. A na záver, čo je vaším cieľom do budúcnosti? 

Najskôr je potrebné podokončovať všetky začaté 
práce v našom cirkevnom zbore. Je veľa práce aj okolo 
novej fary a o starej ani nehovoriac. Potom rekonštruk-
cia strechy v Kysaku a všetky ostatné úlohy, ktoré prine-
sie daná situácia.  
 6. Aké sú vaše osobné ciele? 

Mojím osobným cieľom do budúcna je, aby som bol zdravý, plný elánu aby som mohol plniť aktivity potrebné 
pre náš chod zboru a cirkvi. Hlavne aby sme sa znášali, mali radi, navzájom počúvali a mali pochopenie jeden pre 
druhého.  

                               
 

           Za rozhovor ďakujú: Beáta Székelyová a Dušan Kosturko.  

Rozhovor s bratom kurátorom Lemešian, Jozefom Ileninom 

 
Výlet v Rankovciach 
 

Výletom sme začali na železničnej stanici v Kysaku, odkiaľ nás rodičia autami odviezli až do Rankoviec, kde 
nás s radosťou privítala páni farárka s rodinkou.☺ Potom sme sa ubytovali a hrali hry, ktoré nám vymysleli naše 
mládežníčky, ktoré s nami boli ako doprovod, aby sa o nás starali a varili nám. Ale my sme im to uľahčili aspoň 
umytím riadu, na ktorý sme 
mali poradov- ník. Sobotné 
ráno začalo tvrdou konfir-
mačnou prípra- vou, kde nás 
pán farár pre- s k ú š a l 
a pripravil na konfirmačný 
test, ktorý sme neskôr všetci 
z v l á d l i . V sobotu sme 
si spríjemnili večer filmom. 
V nedeľu ráno sme začali nacvičovať pesničku, ktorú sme zaspievali pre ľudí žijúcich v Rankovciach ako poďako-
vanie za milé privítanie do ich cirkevného zboru. Aj keď nám počasie nevyšlo , zábava tam bežala v plnom prú-
de. A preto sa chceme poďakovať pani farárke Beňovej s rodinou, že nás ubytovali na ich fare. 
 

 Paťa Tabačková 
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R o z p i s   s l u ž i e b   B o ž í c h 

Dátum Príležitosť Čas Miesto Poznámka 
9.7.2006 4. po Trojici 8:30 Drienovská Nová Ves Ezechiel 17:22-24; 2. Korint 5:6-17 

    10:00 Obišovce   
    14:00 Lemešany   

16.7.2006 5. po Trojici 10:00 Obišovce Konvent - voľba predsedníctva ECAV 

22.7.2006 Večiereň 18:00 Kysak Sobota!!! 
23.7.2006 10. dištriktuálny deň VD 9:30 Prešov – Mestská hala Pozývame!!! 
30.7.2006 7. po Trojici 8:30 Trebejov Ezechiel 2:1-5; 2. Korint 12:2-10 

    10:00 Obišovce   
    14:00 Drienovská Nová Ves   

6.8.2006 8. po Trojici 8:30 Kysak Ámos 7:7-15; Efezským 1:3-14 
    10:00 Obišovce   

13.8.2006 9. po Trojici 8:30 Drienovská Nová Ves Jeremiáš 23:1-6; Efezským 2:11-22 

    10:00 Obišovce   
20.8.2006 Kajúca nedeľa 8:30 Kysak +VP 

    10:00 Obišovce +VP 
    14:00 Lemešany   

27.8.2006 11. po Trojici 10:00 Obišovce Konvent - voľba seniora 
3.9.2006 12. po Trojici 8:30 Kysak 1. Kráľom 19:4-8; Efezským 4:25-5:2 

    10:00 Obišovce Začiatok šk. roka 
    14:00 Suchá Dolina   

10.9.2006 13. po Trojici 10:00 Trebejov Pamiatka posvätenia chrámu 

 
... nie je muž ani žena ,lebo všetci jedno ste v Kristu Ježiši. (Gal.3,28) 
 
6. valné zhromaždenie (VZ) Spoločenstvá evanjelických žien (SEŽ) sa konalo dňa 1.5.2006 v znení uvedeného 

biblického textu v evanjelickom kostole v Liptovskom Trnovci. Za náš cirkevný zbor sa tohto stretnutia zúčastnili 
s. Zuščinová a manželia Vereščákovci. 

Program VZ bol nasledovný: v dopoludňajších hodinách sa konali slávnostné služby Božie, na ktorých nás 
v mene predsedníctva cirkevného zboru privítala domáca s. farárka Eva Ščerbáková, výkladom slova Božieho, 
modlitbou a požehnaním poslúžila s. farárka Andrea Danková zo Žiliny, pozdravila nás regionálna koordinátorka 
SLZ/WICAS Magdaléna Ševčíková a hostia zo zahraničia. 

Boli prezentované senioráty a zriadenie VZ. Predsedníčka SEŽ Daniela Horínková čítala správu o činnosti žien 
vo všetkých seniorátoch na Slovensku. Veľmi kladne bola hodnotená práca v niektorých cirkevných zborov, medzi 
ktoré patrí aj náš zbor - hlavne za tie ochotné a štedré srdcia pri finančných zbierkach v našich rodinách celého 
obišovského evanjelického cirkevného zboru, v rodinách rímskokatolíckej cirkvi a vianočnom speve na opravu 
strechy kostola v Kysaku. Danica Kšiňanová čítala hospodársku správu za rok 2005/2006.  

Nasledovalo poďakovanie odchádzajúcim seniorálnym koordinátorkám a predstavenie nových kandidátok 
s následnou voľbou. Nášho Stvoriteľa sme oslavovali spievaním piesní z ES č.372, 478 za doprovodu hudobnej 
skupiny ÓRA.  

Popoludní sa konali služby Božie s prislužením Večere Pánovej. Kázeň slova Božieho a uvedenie novozvole-
ných seniorálnych koordinátoriek do funkcie vykonal dôstojný brat generálny biskup JÚLIUS FILO. Boli spievané 
piesne ES 605, 348, 125, 311, 498, 563. a Žalm 4 opäť za doprovodu a spevu hudobnej skupiny Óra.  

Ako dobrí rodičia si na cestu s Božím požehnaním vyprevádzajú svoje deti, tak aj nás Áronovským požehnaním, 
poďakovaním a podaním si rúk na cestu domov k svojím rodinám vyprevádzali brat generálny biskup Július Filo 
a sestra Daniela Horínková.  

Tomuto valnému zhromaždeniu predchádzal v Liptovskom Trnovci v zborovom dome -ELPIS v dňoch 29.-30. 
apríla 2006 seminár k 55.výročiu ordinácie žien. Odzneli tam prednášky s tematikou biblických dôvodov pre ordi-
náciu žien a jej prínosu pre cirkev a to sestrami HILVELIISY UKKONEN z Fínska, ANN SORUM z USA 
a ANNY ADAMOVIČOVEJ. Prvá slovenská evanjelická ordinovaná farárka bola sestra DARINA BANCÍKOVÁ. 
Vytrvala v zápase o právo a spravodlivosť, ale aj o právo žien na ordináciu do služby Pánovej. Bola to vzácna žena, 
úcta k nej a vďaka nevyprchá s časom. Tá práca, ktorú ona začala, nie je ľahká ani v súčasnosti. 
                                                                                                                                            

R. Vereščáková  




